

平成 24 年 11 月 6 日

各 位

会 社 名 あかつきフィナンシャルグループ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 島 根 秀 明  
(コード 8737 大証第2部)  
問合せ先 取締役財務部長 川 中 雅 浩  
(TEL 03-6821-0606)

## (訂正)「株式併合、単元株式数の変更及び定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、本日発表いたしました「株式併合、単元株式数の変更及び定款一部変更に関するお知らせ」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

### I. 株式併合

#### 2. 株式併合の内容

##### (2) 株式併合の方法

平成 25 年 1 月 10 日 (木曜日) の最終の株主名簿に記載された株主様の所有普通株式 10 株につき 1 株の割合をもって併合いたします。ただし、本株式併合の結果、1 株に満たない端株が生じた場合には、会社法第 234 条及び第 235 条に基づき、一括して売却処分とし、その処分代金を端株が生じた株主の皆様に対して、端株の割合に応じて分配いたします。

(訂正後)

### I. 株式併合

#### 2. 株式併合の内容

##### (2) 株式併合の方法

平成 25 年 1 月 10 日 (木曜日) を効力発生日として株主様の所有普通株式 10 株につき 1 株の割合をもって併合いたします。ただし、本株式併合の結果、1 株に満たない端株が生じた場合には、会社法第 234 条及び第 235 条に基づき、一括して売却処分とし、その処分代金を端株が生じた株主の皆様に対して、端株の割合に応じて分配いたします。

以 上